

ERRATUM

Volume 34, No. 3 (1974), in the article, "The Catalytic Decomposition of Nitric Oxide by Metallic Oxides. II. The Effect of Oxygen," by E. R. S. Winter, pp. 440-444:

Page 441, column 2. The fourth term on the right side of Eq. (7) should read:

$$\frac{6.35 \times 10^4}{4.574 T^2}.$$